
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны). По версии следствия, в августе 2013 года в ночное время обвиняемый в компании приятелей распивал спиртное. Затем между ним и двумя молодыми людьми произошла ссора, которая быстро переросла в драку. Обороняясь от ударов 2 человек, обвиняемый ударил одного из них ножом в область грудной клетки, чем явно превысил пределы необходимой обороны. От полученного ранения потерпевший умер на месте преступления. Понимая, что совершил убийство, с места преступления мужчина скрылся, однако через несколько часов был задержан сотрудниками полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836814>